



Вынесен приговор по факту незаконной организации и проведения азартных игр

Собранные в следственном отделе по городу Набережные Челны СУ СК России по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего Александра Пачганова и 23-летнего Марселя Хафизова. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с извлечением дохода в особо крупном размере).

Судом и следствием установлено, что в марте 2015 года в городе Набережные Челны Пачганов арендовал нежилое помещение на улице Джалиля города Набережные Челны, где разметил 17 компьютеров с целью проведения азартных игр. При этом использовалось игровое оборудование и информационно-телекоммуникационная сеть «Интернет» вне игровой зоны. Также мужчины организовали систему прохода посетителей под контролем Хафизова и исключительно по согласованию с Пачгановым, который принимал решение о допуске. Кроме того, существовала касса, в которой игроки обменивали деньги на карточки, где были указаны необходимые для входа в программное обеспечение «888» логин и пароль.

Незаконная игорная деятельность была пресечена 4 февраля 2015 года сотрудниками ОРЧ СБ МВД по Республике Татарстан. С места преступления было изъято более 79 тысяч рублей.

Вину Пачганов и Хафизов признали, следователем в отношении них избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Суд приговорил злоумышленников к 2 годам лишения свободы условно, но в связи с применением акта об амнистии мужчины от наказания освобождены.

09 Июля 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/945156>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
